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EXERCICE 4
Partie A

On s'intéresse au nombre de dons de sang lors de collectes organisées au sein de I'Etablissement
Francais du Sang (EFS) depuis 2010.

Année 2010 | 2011 | 2012 | 2013 | 2014

Nombre de dons
de sang (en mil- | 2473 | 2586 | 2612 | 2589 | 2547
liers)

Source : site de I'EFS

1. Déterminer a 0,01 % pres, le pourcentage d’augmentation de dons de sang entre 2010 et
2014.

» Baccalauréat STMG Centres étrangers 14 juin 2017 e

EXERCICE 2

Le tableau ci-dessous, extrait d'une feuille de calcul, donne les indices de référence des loyers,
notés IRL, au dernier trimestre de chaque année depuis 2009 (base 100 pour 'année 1998) et
leurs évolutions annuelles.

A B C D E F G H
Année 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015
2 | Rangdel’année x; 1 2 3 4 5 6 7
g | Indicederéférencedes | 1,7 \7 | 11917 | 121,68 | 123,97 | 124,83 | 125,29 | 125,28
loyers y;
4 ljaux d evol.u\tlon de 145
I'IRL (arrondi a 0,01 %)
Source : INSEE
Partie A

1. La cellule C4 est au format pourcentage arrondi a 0,01 %. Quelle formule peut-on entrer
dans cette cellule pour obtenir, par recopie sur la droite, 'ensemble des valeurs de la plage
de cellulesC4:H4?

2. Laloi francaise dispose que pour une révision annuelle d'un loyer, le taux d’évolution du
loyer ne peut étre supérieur a celui de 'RL de 'année écoulée. Par exemple, un propriétaire
ne peut augmenter le loyer de 2010 de plus de 1,45 % en janvier 2011.

Un propriétaire propose un loyer de 650 € mensuel au dernier trimestre 2010 et souhaite
le réviser et le passer a 658 € mensuel pour 'année 2011. Est-il en accord avec la loi?

Justifier la réponse.

3. Déterminer le taux d’évolution arrondi a 0,01 % de I'IRL entre le dernier trimestre 2009 et
le dernier trimestre 2015.



